I'pynna B, 13.06.14

I pon3sogHast MHOro4sieHa

Bagada 1. Ilpu kakux A u B muorounen Az"t! + Bx" + 1 umeer uucio x = 1 me MeHee
YeM JIBYyKPaTHBIM KOpHeM?

Bagada 2. /s ganHoro MuHorouieHa P(z) onuieM croco6, KOTOPBIi TO3BOJIAET TTIOCTPO-
UTh MHOrOWIEH R(x), KOTOpbIi mMeeT Te ke KOpHHU, 4ro u P(x), HO Bce KparHocTH 1.
[Monoxkum Q(x) = (P(x), P'(z)) u R(x) = P(z)Q ' (x). Jokaxkure, u4To

a) Bce KopHH MHOTOWIeHa P(x) OyayT Kopasvu R(x);

6) mHOTOUWIeH R(z) HE MMeeT KpATHBIX KOPHEIH.

Baga4da 3. ChopmyaupyiiTe aJropuT™M HAXOXK/ICHUS KOJMIECTBa KOPHEl Ha oTpe3ke [a, b
JIsl TPOU3BOJILHOIO MHOTOMWICHA. Pealusyiire ero Jii MHOTOUIeHA

28+ 32° — 112* — 1823 + 3922 + 272 — 45.

Bagada 4. [lokaxkure, 9T0 MHOrOWIeH P(x) mesmTest HA CBOIO MPOU3BOIHYIO TOIJIA U
TOJIBKO Torna, Korga P(x) mveer sung P(x) = a,(z — xo)™.

Bagada 5. Muorounen P(x) cremeHu n UMeeT n Pa3IHIHBIX JIEHCTBUTEIBHBIX KODHEI.
Kakoe maubosbitiee qncsio ero K03 uImenToB MOXKeT PaBHITHCS HYJTIO?

I'pynna B, 13.06.14

Npon3sBogHass MHOro4neHa

Bamaua 1. IIpu kakux A u B muorounen Az" ™! + Ba™ + 1 umeer uucio z = 1 He MeHee
YeM JBYKPATHBIM KOPHEM?

Bamaua 2. s nannoro MuHorowiena P(z) onmmmem crocob, KOTOPBIT MO3BOJISET TOCTPO-
uTh MHOrowieHn R(x), Koropblii mMeer Te ke KopHHU, 4To U P(z), HO Bce KparHOCTH 1.
[Monoxkum Q(x) = (P(x), P'(z)) u R(x) = P(z)Q ' (x). Tokaxkure, u4To

a) Bce KOpHU MHOTOWIeHa P(x) OyayT Kopasvu R(x);

6) muoroueH R(x) He nMeeT KPaTHBIX KOPHEH.

Baga4da 3. ChopmyaupyiiTe aJropuT™M HAXOXK/ICHUS KOJMIECTBa KOPHE Ha oTpe3ke [a, b
JIUIS TIPOM3BOJILHOTO MHOTOUJIeHA. Peamn3yiiTe ero jijisi MHOrOWICHA,

28+ 32° — 112% — 1823 + 3922 + 272 — 45.

Bagada 4. /lokaxkure, 9r0 MHOroWIeH P(x) meiuTcest Ha CBOIO MPOU3BOIHYIO TOIJIA U
TOJIBKO Torna, Korga P(x) mveer sug P(x) = a,(z — xo)™.

Bagada 5. Muorounen P(x) creneHu n UMeeT n Pa3JIMYHBIX JIEHCTBUTEIHHBIX KOPHEI.
Kakoe manbosbitiee anciio ero Ko UImenToB MOXKET PaBHITHCS HYJTIO?



